



會員通訊

香港中文大學海外校友會（北加州）

oaacuhk.nc@gmail.com

<http://www.oaacuhk-nc.org/index.html>

2024 年春季出版

www.facebook.com/oaacuhkNCal

會長短訊

各位校友、去年母校成立踏入一甲子、校方自年初便隆重地舉辦多項慶祝活動、吸引大量海內外校友參加、本會有十多位熱心校友亦不甘後人、興高彩烈地飛往香港助慶。活動的高潮是筵開近二百席的壓軸晚宴，全場爆滿、冠蓋雲集、場面異常熱鬧、席間校友們那種忘形的投入和互動充份地反映出中大一家親的情懷和對母校的愛戴。縱觀母校在過去六十年的成就、亦實在令校友們感到驕傲和自豪。她能在短短六十年間由只提供文理商社基本學科的學府進展為一間包羅各先進學科而又能置身世界頂尖行列的知名大學、不得不令人驚嘆。在此謹祝母校百尺竿頭、更進一步。

本地校友雖然身處海外、但對母校的歸屬和熱忱並不亞於散居各地的中大人。早於1981年數位熱衷于母校發展的校友便舉旗成立了本會。四十二個寒暑過去、本會今天已茁壯成長為一個聯繫上近三百位校友的會社、實在難能可貴。本會的成長端賴歷屆董事們的努力耕耘和無私奉獻，在此我謹向他們致以衷心的謝意。本會自成立以來、一直秉承著「凝聚和互勉」的宗旨為校友服務、每年舉辦的各項活動、如網上交流、專題講座，節日飲宴、音樂分享、旅遊遠足、野餐露營、及照顧和輔導在本地交流的中大同學等等都是朝著這方向前進、以期增強校友間的人脈關係和互助互勉精神。這些活動雖然已甚多元化、但校友的參與率卻仍未能突破差強人意的水平。突顯出本會在與校友互動方面的不足因而未能充份地把握他們的脈搏。因此懇請校友們不吝賜教、讓本會能作出適當的調整以能更貼切地凝聚各行業和各階層的中大人。

2024年剛開始、本會已經如常的舉辦了網上交流活動。接踵而來的將會是三月十六日中午慶祝龍年的聯歡聚餐。本會將會聯同嶺南大學三藩市同學會舉辦是項活動、這將會是一個讓校友聯誼聚舊和擴闊人際網絡的好機會、不要錯過啊！詳情請留意稍後的通告。龍年的步聲已經清晰可聞、本人在此代表校友會向各位拜個早年、恭祝各位龍馬精神、閤府康泰。

會長
周國忠

母校六十週年慶祝花絮

本會校友十餘人於去年十二月份回港參加母校六十週年慶典，校方熱情款待，現分享部份照片：(1) 十二月二日校方於伍宜孫書院特備午餐，招待海外回歸校友，餐後於圓夢臺大合照留念。(2) 十二月二日校友日，本會董事及親友與段崇智校長攝於開幕禮後。(3) 十二月六至七日，部份董事參加校方安排的澳門珠海遊，於澳門大三巴前留影。(4) 十二月十日參加於灣仔會展舉行之晚宴，共慶盛事，眾董事及其他校友於酒會中合照。



(1)



(2)



(3)



(4)

會務報告

董事會於一月份之會議蒙李潤海校友 (John Li) 應邀加入為新任董事，共襄會務。

下次董事會定於 2024 年 4 月 20 日(星期六)下午 3 時舉行，歡迎各校友參加：地址 - 943 Corporate Way, Fremont, CA 94539。報名請電：510-996-8832。會議完畢後，有興趣者可一同往附近餐廳晚飯，餐費共同分擔。

本會季刊每年出版四次，以報導活動交誼為主，文章為副；定於一月、四月、七月、十月透過電郵送呈各校友。校友亦可於本會網頁查閱。為節省人力物力及保護自然環境，減少郵寄。由去年六月開始郵寄刊物，每半年寄出一次（即同時寄出兩期）。

音樂活動

由黃靄儀 (David Wong) 校友主持的網上音樂講座（有關古典和現代音樂的演變及欣賞），將會稍為延後舉行。詳情請留意本會通訊。

網頁：地址- www.oacuhk.org

本會已於網頁成立「筆耕園地」，請各校友擁躍投稿。

又本會之以往及今後活動照及季刊亦會登於網頁，歡迎於網上查閱。

康樂組

可到本會網頁 www.oacuhk.org 觀賞各項活動的相片

灣區空中“ See You” 茶聚

如果你想認識多些北加州的中大校友、校友會活動和幹事會等等，請踴躍參加每月一次的 Zoom “See You” Cafe 聚會！我們每月在此網上平台聚首談近況，並圍繞一個主題與各人分享自己的經驗。最近一季的主题包括「我在不同地域工作的生活和文化體驗」和「談中大 60 週年校慶活動花絮和參與後感」。詳情請留意本會的電郵通訊或聯絡 Helen Chu <helenwanchu@link.cuhk.edu.hk>。

中大交換生

農曆新年，學長組於二月三日(星期六) 在李啓宇、張綺蓮府上舉行了一火鍋午餐，歡迎從香港母校前來柏克萊加大作交換生的兩位學妹 (Martes Wong 及 Zihui Li)。出席的共有十四位董事及親友。活動詳情及照片稍後可於網頁查看。

照片該天的活動情況 (由戴海鷺提供)



校友關愛組

黃麗娟 (Cindy Wong) 校友將會繼續與一些年長或有特別需要的校友保持聯繫關顧。

旅遊活動通告

本會委託 The Overseas Adventure Travel 舉辦的 2024 年 11 月 8 日為期 12 天的 "哥倫比亞探索之旅"仍有小量雙人房空額可供報名。有興趣的校友或親友，可直接向旅行社報名參加，電話為 1-800-955-1925. (本團在該旅行社的包團號碼為: G-28780)

鳴謝： 2024 年 春會員通訊之印刷費及郵費郵由張式坤校友贊助

OAACUHK-NC
943 Corporate Way
Fremont CA 94539
510-226-6886